

# Наш район становится краше

Благоустройство городов и поселков района является одной из приоритетных задач администрации Курортного района и органов местного самоуправления. С каждым годом зеленых насаждений и ярких цветочных композиций появляется всё больше и больше. Сегодня без них уже трудно представить наш «зеленый» район.

**24** сентября Курортный район посетила официальная делегация – представители Комитета по благоустройству, Жилищного комитета, Государственной жилищной инспекции, Комитета по культуре, Комитета по градостроительству и архитектуре. Визит комиссии был связан с проведением ежегодного городского смотра-конкурса на лучшее комплексное благоустройство территорий среди районов Петербурга.

В этом году на смотр-конкурс по благоустройству наш район представил 14 объектов.

Среди претендентов – квартал Зеленогорска (пр. Ленина, 17 – 21), Рифеевская улица в поселке Ушково – пешеходная зона и место проведения народных гуляний, бульвар на Приморском шоссе, 350 в Сестрорецке, украшенный скульптурной группой «Сестры», дворовая территория на ул. Комсомольской, 6 – 10 в Зеленогорске, где летом этого года была открыта еще одна детская площадка с трубами, напоминающими аквапарк.

На конкурс были выдвинуты объекты здравоохранения, образования, спорта и культуры: «Детский санаторий и реабилитационный центр «Детские Дюны», детский сад № 25 «Умка» на Дубковском шоссе, 13 в Сестрорецке, СДЮСШОР имени Владимира Коренькова в поселке Александровская и зеленогорский парк культуры и отдыха. Удивительный по красоте сестрорецкий парк «Дубки» попал в номинацию «Самый благоустроенный объект культурного наследия (памятник истории и культуры)». Парк на этот раз представляет «Поляну сказок» с новыми городскими скульптурами.



■ Дюны



■ Приморское, 350



■ Водолей



■ Репино, Песочная, 10



■ Ушково

Уютный и популярный среди жителей города ресторан «Шале» на берегу Финского залива в поселке Репино – претендент на самый благоустроенный объект потребительского рынка. Малоэтажный жилой комплекс «Водолей» в Сестрорецке

на ул. Первого Мая, 3 представлен как лучший инвестиционный объект.

За звание «Самый благоустроенный промышленный, деловой объект» поборется автомобильный завод «Hyundai Motor Manufacturing

Rus», расположенный на Левашовском шоссе в Сестрорецке. Завод не только активно развивается, но и поддерживает общественную жизнь района.

Отдельными номинациями отмечен вклад жителей в обустройство района. В Сестрорецке на улице Инструментальщиков, 25, Приморском шоссе, 281 и в поселке Репино, на улице Песочной, 10 – удивительной красоты цветники, дополненные декоративными элементами и фигурами.

Итоги ежегодного городского смотра-конкурса на лучшее комплексное благоустройство территорий среди районов Петербурга будут известны в октябре-ноябре.

Сергей АНДРЕЕВ